

# 自治活动形式多 社区和谐乐融融

记者 丁皓 整理报道

自市委“1+6”文件出台以来,创新社会治理、加强基层建设成了基层社会治理的主旋律。石门二路街道在紧密结合社区实际,探索创新自治项目方面不断取得进步,其“三微”项目、“黄蕙芬自治家园工作室”等都是石二社区的特色自治项目。近期,石二社区中又开展了不少丰富有趣的自治活动,一起来感受一下。

## 郑家巷: 小小“睦邻点”架起“暖心桥”

近日,郑家巷居民区启动了全新的“社区睦邻乐园”睦邻点。经过进一步的环境改善,社区老人们有了快乐温馨的“新家园”。“睦邻点”定位于成为老年人读书看报的“学习屋”、交流探讨的“聊天屋”、健康保健的“养生屋”以及文化娱乐的“开心屋”。新址的启用,使得诸多功能得以实现。



郑家巷睦邻点新址启用

“睦邻点”作为郑家巷居民区的自治项目,经过六年的发展,成员队伍不断壮大,活动内容越来越丰富,实现了老有所学、老有所乐、老有所依、老有所为。为了照顾年事已高,腿脚不便的睦邻点成员,方便他们就近参与睦邻点活动,在街道的大力支持和积极协调下,居民区将泰兴路315号1楼修缮一新,作为睦邻点的新址,今后将在此开展多种形式新颖、活泼健康的群众互动活动,真正实现“睦邻点”在身边。



东王自治联合队庆中秋迎国庆活动

## 东王居民区: 改革开放40年 温馨邻里奏新曲

为庆祝中国改革开放四十年,近日,东王居民区团队自治联合会和东王网校学习团队开展了一场庆中秋迎国庆主题活动,用歌舞为祖国的生日献礼,用影像为祖国改革开放四十年喝彩。

在东王居民区小广场,东王自治联合会以“改革开放四十载,温馨邻里奏新曲”为主题开展活动,邀请东王居民区团队自治联合会所有团队成员、社区志愿者等参加,共庆中秋、喜迎国庆。来自社区的才艺高手为大家分别送上男女声独唱《月圆花好》、《垄上行》等。现场,社区居民踊跃参与以“拍出改革开放四十周年”为主题的摄影活动,大家通过投票,选出最能体现改革开放成果的照片。



新德自治团队开展手工制作活动

## 新德: 活动凝心聚力 团建助力社区

近日,新德居民区开展了自治团队沟通会。会上,各支自治团队介绍了自身发展的情况,商讨下阶段团队建设的工作计划。各团队骨干畅所欲言,提出各自的想法和建议。随后,大家一起动手制作手工皮具零钱包,学习皮具知识。在手作的过程中,大家互助互学,完成了造型各异的手工皮具包。

本次活动给各团队成员提供了交流的平台,大家互相分享心得,更是通过小制作活动加深了彼此间的认识,增进了感情。

## 20家“名特优”商品直供进社区 静安老字号送服务专场活动来到石二社区

这个国庆佳节,石二社区的居民享受到了一次家门口的便民服务。9月30日,静安区商务委旗下的新长发、西区老大房、泰昌食品、三阳盛、立丰食品、阿咪食品、中糖酒业、正章洗染、雷允上、新和食品、开开制衣、大中华、第六粮油等著名品牌企业携本企业的特色商品来到新闻路945号沿街广场为社区居民提供专场服务。

本次活动恰逢上海市旅游购物节。活动组织方以提供什么样的商品能满足社区居民的需求,什么样的价格才能让社区居民得到真正的实惠作为活动的出发点,作了详细周密的部署。



老字号进社区专场服务

送服务活动当天,新闻路945号沿街广场人头攒动,社区居民们围在一字摆开的摊位前争相购买。各个摊位的特色商品供不应求。众多名、特、优、金奖产品不仅满足了社区居民的消费需求,更以优惠的价格获得居民的称赞,社区居民获得了真正的实惠。

另外,一些新兴的供应商也为此次活动带来了物美价廉的商品,用扫码优惠活动吸引了众多居民,在频频举起的手机上把新的购物模式植入了老年居民群体中。

参与此次便民服务的共有20家供应商,受益人次达3000多人。几小时的专场服务活动,让社区居民意犹未尽,大家纷纷表示这样的活动应该多办几次。社区直供便民服务正逐渐显现其顺应社区居民需求的生命力。(社区生活服务中心)

## 老年协会举办 迎中秋茶话会活动

中秋节是中国的传统佳节,近日,街道老年协会及居家养老服务中心联合举办了一场“浓情中秋,月亮代表我的心”茶话会活动。

活动围绕“孝老敬老 爱老”为主题展开。在进行了经络穴位操的暖身后,老人们思维活跃,反应敏捷,更有几位老人代表及志愿者代表向大家分享了在“老伙伴”大家庭中的感受。一位99岁的高龄老人杨老伯精神矍铄,他高兴地说,平日里常感受到政府的关爱和温暖,老伙伴工作做得好、做得实在。志愿者包阿姨表示要向更优秀的老伙伴志愿者学习,更多地关爱独居老人。另一位老人从外区搬来静安,她表示生活在石二社区的3年感受到的温暖,比之前的80年更多。话语虽有些夸张,但老人对石二社区的喜爱之情溢于言表。

活动现场,社区服务办工作人员向老伙伴志愿者代表和老人代表介绍了综合为老服务中心和居家养老中心的机构人员调整情况,向奉献在一线的老伙伴志愿者们表示衷心的感谢,向老年朋友们致以中秋国庆双节祝福。

活动当天,社区“老伙伴”志愿者们还马不停蹄地将暖心礼物,送到社区80岁以上孤老家中。(街道老年协会)



茶话会活动现场

## 邻里遇良缘 甜蜜迎“双节” 街道开展辖区白领青年交友活动

金秋九月,是一个收获的季节。近日,街道社区党委、街道总工会、街道团工委、阳光OFFICE工作室在中秋、国庆双节到来之际,开展一场“邻里遇良缘·甜蜜迎双节”白领青年交友活动,40余名白领青年收获了一份缘分。

本次活动将中秋元素与国庆元素巧妙融合,在破冰环节“红星奇缘”游戏里,每位嘉宾和国旗上的五星红星相衬,“星”一语双关,寓意在迎风飘扬的五星红旗下,有缘相识,有幸遇见命运星缘,一起见证缘分。在主持人的提示下,男女嘉宾们渐渐地打破彼此的陌生感,努力寻找与自己不同星座的异性嘉宾,破冰小游戏很快帮助彼此建立了第一印象。

在邻里红歌环节,听着熟悉的音乐,男女嘉宾配合默契,快速反应出歌名,并手牵手以



白领青年交友活动

歌会友,以声传情,音乐很快让彼此有了情感的共鸣。

共话芳华环节,在温馨浪漫的灯光氛围下,嘉宾们深入交流,谈天说地,使彼此有了更深一层的接触。随着不断活跃的气氛,男嘉

宾选择心仪的女嘉宾参与后续活动,手中的棒棒糖交于心仪的女嘉宾。男嘉宾们鼓起勇气,纷纷勇敢出击,拿到棒棒糖的女嘉宾会心一笑,明白了男嘉宾对自己的心意。在这个烛光摇曳,温馨浪漫的夜晚,中秋寓意团圆,大家共同期许“千里共婵娟”。

在互动环节,嘉宾们手绘灯笼,一同点亮心间的爱情之光,许下美好心愿,写下心动卡匹配彼此的良缘,最终有3对男女嘉宾在现场成功牵手。

多年来,街道积极为单身青年搭建交友桥梁,拓展交友渠道,通过“党建圈”扩展“生活圈”和“交友圈”,为单身白领青年搭建一个相互认识、相互交流、发展友谊的平台,以正能量引领白领青年社交活动,切实提升了楼宇党群工作的影响力、凝聚力。(街道总工会)

### 石门二路社区文化活动中心大修通知

各位居民朋友:

大家好!石门二路社区文化活动中心自2009年正式开放至今已有10个春秋。中心由于长期满负荷运行导致相关设施设备损耗严重,造成一定安全隐患。为了能够给社区居民提供更优质安全的社区文化服务场地,石门二路社区文化中心暂定于2018年11月24日至2019年3月31日闭馆大修,大修期间中心将暂停提供所有服务。

对于在暂停服务期间给大家带来的不便,文化中心深表歉意,期望得到您的理解。让我们携手期待一座崭新的石门二路社区文化中心的呈现。

(石二社区文化活动中心)

### 纠错有奖

感谢您对我们工作的支持,本报自创刊以来,蒙广大读者厚爱,一直支持着我们,在此我们衷心感谢。为了感谢广大读者对我们工作的支持,特举办“纠错有奖”活动。凡在本报刊登广告的客户,如发现本报有错,请及时告知,一经核实,即送精美礼品一份。活动时间为2018年10月17日至2018年11月15日。联系电话:021-62486666。